

北川汉子震后迎娶亡妻妹妹

遭遇很大压力,岳母认为他们“伤风败俗”



夫妻俩亲密合影

2日中午,陈小军夫妇来到四川绵阳永兴板房北川老县城回龙社区服务点办事,这对夫妻结婚才一个多月。在北川震后20多个重组家庭中,他们的结合颇具传奇色彩:陈小军比妻子何英小两岁,此前身份为何英的姐夫。去年12月18日领结婚证后,两人一直都闭门谢客。

小事感人 他小时就喜欢“何”

陈小军30岁,家住北川老县城杨家街,他还有一对17岁的孪生妹妹。地震中,陈小军的父母、妻子和8个月大的儿子不幸遇难。

陈小军原来的妻子叫何涛,比他大8岁。“不好意思,我8岁时就很喜欢她,12岁时就有了暗恋的感觉。那时我叫她何嬢。”龙门阵一摆开,陈小军就很坦诚。

有些小事让陈小军记忆深刻。8岁那年,他常跟随开客运班车的父亲从北川到绵阳玩,当时16岁的何涛是班车售票员。有一次,陈小军的爸爸办事去了,“何嬢”就

带着小军游玩,两人走迷路,情急之下,“何嬢”叫了一辆三轮车,让三轮车师傅蹬到客运站去。小军在路上悄悄问:“何嬢,城里有坏人,会不会把我拉去卖了哦?!”有勇有谋的“何嬢”悄悄在他耳边提醒:“你莫开腔,坏人就不晓得我们不识路了。”

这以后,何涛从售票员岗位调整到后勤,在伙食团卖饭菜。陈小军早上爱到伙食团买馒头,何涛每次见他来了,总把蒸笼里的馒头东拨西弄,挑了又挑,把最大的递到他碗里。“何嬢”的举动陈小军看在眼里,心中非常感激。

相濡以沫 悲伤让心更靠近

汶川大地震发生时,陈小军正在北川客运站6楼的家中睡觉,何涛抱着8个月大的儿子在外玩耍。噼里啪啦的巨响,楼房剧烈的摇晃惊醒陈小军,周围不少建筑都成为了一堆碎渣,好在他住的这幢楼并没有垮塌,随后,陈小军抱着天然气管道下滑,快到地面时却碰上了余震,摔下负了伤。

父母居住的楼房垮了,妻儿不知去向……陈小军一瘸一拐地跟随避难的人流来到了北川中学运动场,在这里他遇到了妻妹何英和年迈的岳母、何涛与前夫的孩子。“见到何涛了吗?”陈小军急切地问,何英摇摇头。大震时她正在街上走,肩膀被砖砸中,人滚倒在地,所幸两面垮塌的水泥墙撑起一个逃生的

夹角……

三代四口人共同熬过凄风苦雨的夜晚后,次日一早,陈小军跟随转移的人流将老人和孩子护送到了绵阳九洲体育馆。第三天天刚亮,何英赶过来对陈小军说,她要留在九洲照顾孩子,不走了。在那一瞬间,陈小军突然感到鼻子发酸……半年前,何英离开了。

在随后的日子里,陈小军八下北川,寻找父母和妻儿,但始终没有他们的音讯。在那段艰难的日子里,陈小军和何英在生活上互相照顾,悲伤让两颗心慢慢靠近……“她和何涛长得很像,看到她我就想起了何涛……我想好好保护她,跟她一起生活能更好地照顾一大家子。”

好事多磨 20年后终成眷属

2002年,陈小军从部队退役后,开始在杭州和绵阳一带做生意。一次在汽车上偶遇何涛,得知其近况。这次见面,陈小军改称“何嬢”为“何姐”,长久埋藏的情愫猛烈生长。尽管何涛已结婚生子,但陈小军仍大胆地用手机短信婉转地表达了爱慕之情,但却没获得任何回应。陈小军觉得自己太莽撞了,他就再也没有跟何涛联系了。

本以为这段感情会无疾而终,却不料4年后生出变故:何涛的丈夫在一次车祸中不幸丧生。过了很久陈小军才得知消息,他马上联系何涛,再次明确表示愿意跟她共度人生,并大胆邀请

何涛去杭州散心。慎重考虑几个月后,何涛最终接受了邀请。在杭州和上海旅游期间,陈小军对何涛照顾有加,何涛最终在感情上接受了陈小军。

20年的感情有了美好结果,陈小军很欣慰,但却遭到巨大的阻力和众多非议。他父母亲首先不接受这桩婚事,还表示他们结婚后,将不认这个儿子。邻居和朋友中也有不少嘲笑陈小军……陈小军顶住压力,拉着何涛领了结婚证。次年,何涛生下一个白白胖胖的儿子,看到儿子一家过得幸福快乐,陈小军的父母也慢慢解开了心结,接受了儿子和儿媳。

笑对未来 组新家过新生活

在陈小军和何英的手掌上,都戴着闪亮的金戒指,1200多元的开支是两人结婚时购置的最值钱的大宗“商品”。陈小军逃生时,身上只有38元钱,戒指是两人从发放的生活补助里节约出来的。“虽然遭了灾,咱结婚不讲排场,但戒指绝不能缺,不能让何英受委屈……”陈小军笑呵呵地说。

陈小军说,他打算就在绵阳本地筹点钱买个二手车,跟妻子一起跑运输。开春之后,北川新县城就要动工了,他得想法挣钱在新县城买房子,把家重新建起来。

“北川老县城房子里的东西一样都没带出来……白手起家是很难,但希望在信心就在……”

在记者与陈小军交谈时,何英一直把自己关在房间里。陈小军说,他和何英的结合遭遇的压力也不小,最害怕记者报道“把动静弄大了”。很多人不理解他们,岳母见了就骂,认为他们“伤风败俗”,春节都没在一起过年。“陈家和何家在地震中走了7口人,亲情宝贵啊。”陈小军说,“大灾大难后,我们要建一个正常的新家,过正常生活。”

据《华西都市报》

社会广角

惊! 官员驾车当场撞死4人

1月30日下午3时28分,四川宜宾至兴文公路长宁县境内小地名三里半附近发生交通事故,一辆正在行驶的小轿车将路边5名行人撞倒在地,导致4人当场死亡。经当地组织人员调查,查明肇事司机系兴文县规划局党委书记罗男,目前,兴文县委已免去罗男所担任的职务。

“车祸发生在下午3点半左右。”一位在车祸现场不远处执勤的交警说,车祸发生在三里半桥头,伤者很快被送往医院抢救。家住桥头的一位村民说,小车从长宁往竹海景区方向开,在驶往桥头时径直冲向了站在路边等车的人群中。“当场撞死了4个,被撞得最远的一个被撞飞了10多米。”

据了解,现场等车的共有

5人,车祸中唯一的幸存者被送往了长宁县人民医院接受治疗。

据负责处理此次交通事故的宜宾市长宁县交警大队事故处理中队负责人陕成彬介绍,当天的车祸中,撞死的4名路边行人里有两人系母子,分别是30多岁的当地农妇袁某和其4岁的儿子杜某;还有两名死者分别是当地井江学校的郑某和成都某公司的青某。另一名伤者郑某系成都某中学教师,由于伤势较重,目前已被转到宜宾市二医院救治。事故发生后,罗男被当地警方刑拘。经过交警部门对事故原因进行深入调查确认,罗男并非酒后驾车,系疲劳驾车、操作不当引发事故。综合《成都商报》《华西都市报》报道

牛! 她坐完火车口音就变了

从来说过一句普通话,坐了3天3夜火车后,本来想说句“你笑啥笑”,却变成了普通话“你笑什么”,还不带方言音儿,憋足劲儿想变回原来的家乡话,却再也说不出来。2日,郑州市八院门诊接诊了这样一个女患者,原来,她患上了旅途精神病。

坐趟火车口音都变了

李兰(化名)今年37岁,老家在新乡。一直生活在农村没出过远门,由于家庭困难,2008年下半年,李兰跟随老乡第一次出去打工——到新疆摘棉花。今年1月中旬,她与老乡一同回家过年,结果赶上春运高峰。

想到身上带着8000多元的辛苦钱,她一路上提心吊胆。“车上人太多了,也没有座位,实在累了就在行李包上靠一会儿。”李兰说,坐了3天3夜火车,都没敢合眼,“害怕钱被人偷走”。加上火车上人太多走动不方便,她几乎没喝水,就吃了5包方便面和几个鸡蛋。

回到家第二天,她带着7岁的儿子去街上买东西,问价钱时脱口而出的竟是普通话。看到相熟的店主一脸诧异,李兰脸都发烫,赶紧想说句家乡话,可怎么也改不过来。儿子也笑着看她,李兰本来想说“你笑啥笑”,可说出来的竟是普通话版的“你笑什么”。

是患了旅途精神病

2日,经过详细询问和诊断,心理专家胡雄说,李兰是患上了旅途精神病。“其实是火车上的紧张情绪到家后一直没有释放”。胡雄说,在接诊时他能明显感到李兰的紧张情绪,身边过个人,她还会不自觉地摸口袋。

本来不会普通话,为什么会发病后会说了呢?胡雄解释,其实病人平时也能听懂普通话,从来说过不代表不具备这个能力。两种语言就像两扇门,由于精神障碍李兰进到另一扇门后,好像被困住,没办法自己回来了。

据《东方今报》

奇! 两干部为狗屎打起来了

因为门口撒了一泡狗屎,四川岳池县人大办公室主任和县计生局办公室主任打架了!最近一段时间,当地不少人对此议论纷纷。2日,记者赶赴现场调查。据悉,两办公室主任打架一事,已引起当地县委、县人大主要领导的重视。

据今年已50岁的岳池县计生局办公室主任杨顺建介绍,1月19日晚,他突然听到家中的防盗门被敲得震山响。“刚把门打开,就突然挨了两脚,身上同时中三拳。”醒过神一看,打自己的原来是住在对面的邻居李先智和他的妻子何某。杨说,李先智曾担任过岳池县计生委主任,是他的老上级,现为县人大常委会办公室主任。

李先智为何要对杨顺建大打出手呢?杨顺建说,在派出所做询问笔录时,他才知道李先智认为自家门口的那泡狗屎是他家的狗儿撒的,于是发生纠纷。

看似为了一泡狗屎,但杨顺建认为这只是引子,双方深层次的矛盾是因为在14年前自己曾举报过时任计生委主任的李先智。“自从举报他之后,李家就一直对我们有怨气。”派出所出面后,受了伤的



杨顺建还在医院接受治疗

杨顺建住进了县人民医院治疗。“经过医院CT检查显示,有肺撕裂、肺挫伤,多处软组织损伤和皮外伤。”杨说。

2日,岳池县人大办公室主任李先智说,自从去年开始,他的家人发现门口先后有10多次出现狗屎。“有人还亲眼看到杨家的狗到我门口撒尿。”

李说,1月19日晚上,他又发现门口有一大泡狗屎,想到快过年了就很生气,夫妻俩准备到杨家去打招呼,不要放狗出去乱撒尿。“当敲了几下门后,杨家就冲出四五个人,有人就开始打我。我咋可能动手打他呢?”至于杨顺建身上的伤痕,李先智认为是邻居们劝架时不小心形成的。

据《华西都市报》

两岁小孩成“老烟枪”,谁之过?



举手投足专业



点烟动作熟练



吞云吐雾“安逸”

两岁的小孩子还不会自己剥糖纸,倒先学会了点起香烟吞云吐雾。最近几天,在万州三峡之窗网站的三峡论坛上,一个名为“周家坝实拍两岁老烟枪”的帖子引起轰动,当地一名两岁多的小男孩熟练地吸烟、骂脏话倒不少网友。

两岁小孩是“老烟枪”

这段长达四分半钟的视频是一名网友十天前发布的,声称是在万州周家坝现场拍摄,视频上面一名两岁多的小男孩坐在一辆大人的摩托车前部,在一群成年人一阵“烧起”的起哄声中,开始表演点火抽烟。

只见小孩麻利地取下夹在耳朵上的香烟,右手拿烟左手拿起打火机去点,可能是因为手上的力气不够,第一下没

有把烟点着。于是小孩干脆把烟直接叼在嘴里,双手抱住打火机来点。点着以后,他又使劲地吸了两口,然后将烟夹在右手的食指与中指间,得意洋洋地在大人面前抽起来。

他的表现赢得旁边大人一阵阵喝彩,没有人上前劝阻,都兴奋地看着表演。听到小孩口里吐出清晰的“好××耿直”、“飞××辣”等脏话,众人大笑不已。甚至有人还继续用“雀雀是做啥子用的?”“你的马子也?”等带色的言语去挑逗小孩。

小孩子抽烟时的动作、神态恰似一杆“老烟枪”,整段视频中,他将一支烟抽去近一半,吞吐的架势,还很享受,完全可以让人忘记他的年龄。随后,旁边有人递给小孩一颗糖作为奖励,可他双手怎么也剥不了糖纸,明显不如抽烟来

得熟练,只得用牙乱咬一通,方露出其孩童本色。

争议视频遭网友谴责

发帖者“鸡蛋18”称,这个视频是一个朋友到周家坝吃烤鱼时录下来的,他是转场卖鱼的,由于菜市场鱼龙混杂,大人不良行为导致孩子在视频中的这些言行。“鸡蛋18”还称,孩子的行为,充分说明了一句俗语:跟好人学好人,跟坏人学坏人。

天真无邪的孩子是无辜的,在网友的一百多条跟帖中,除了少数人以此为乐以外,大部分人都强烈谴责孩子身边的大人们。很多人认为“孩子的父母很可耻”,还有更多人骂围观者只知道看“笑事儿”,把小孩子教坏,完全泯灭了良知。据《重庆晚报》